

Με παρειϊστική διάθεση

Την ατμόσφαιρα του λαϊκού πάγκου θα επιχειρήσει να δημιουργήσει, για πρώτη φορά στη μέχρι τώρα πορεία του, ο Πέτρος Γαϊτάνος με τις εμφανίσεις που θα πραγματοποιηθεί από σήμερα στη μουσική σκηνή «Αΐγλη» (Κασσάνδρου και Αγίου Νικολάου 3).

«Οι συναυλίες αυτές δημιουργούν το κλίμα της παράας. Ίσως κανένα άλλο είδος τραγουδιού δεν μπορεί να δημιουργήσει αυτήν την αίσθηση, όσο το ρεμπέτικο και το λαϊκό», εξήγησε ο γνωστός ερμηνευτής σε χιτεινή συνέντευξη Τύπου.

Τα περίπου 70 τραγούδια που θα παρουσιαστούν καλύπτουν τις δεκαετίες από το 1930 μέχρι το 1970 και φέρουν την υπογραφή μερικών από τους μεγαλύτερους Έλληνες δημιουργούς, όπως ο Βαμβακάρης, ο Τσιτσάνης, ο Ζαμπέτας, ο Χιώτης, ο Πάνου κι ο Παπαϊωάννου.

«Γνωρίζω τις συνθέσεις αυτές από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου», παρατήρησε ο Πέτρος Γαϊτάνος, ο οποίος στη συνέχεια αποκάλυψε την πρόθεσή του να ηχογραφήσει το πρόγραμμα αυτό, προκειμένου να κυκλοφορήσει σε δίσκο, αμέσως μετά την ολοκλήρωση του προσωπικού του άλμπουμ (θα κυκλοφορήσει το φθινόπωρο). «Ο ήχος στη νέα προσωπική δουλειά μου θα είναι σύγχρονος και θα περιλαμβάνει κατά κύριο λόγο μπαλάντες. Αυτές οι «κόντρες» του ρεπερτορίου με προκαλούν και με ερεθίζουν», τόνισε.



Ένα άλλο πρόσωπό του, αυτό του ερμηνευτή ρεμπέτικων τραγουδιών, θα παρουσιάσει ο Πέτρος Γαϊτάνος από σήμερα στην «Αΐγλη»

Πάντως, από το πρόγραμμα της «Αΐγλης» θα απουσιάζουν τα τραγούδια από την προσωπική δισκογραφία του ερμηνευτή. «Θέλω να παρουσιάσω κάτι που δεν έχει ξανακούσει από μένα ο κόσμος και να αφήσω τα δικά μου τραγούδια να “ησυχάσουν”, γιατί τα ερμηνεύω διαρκώς. Βέβαια, αν μου τα ζητήσει το κοινό, θα τα πω, αλλά θέλω αυτό να προκύψει αβίαστα», είπε ο ίδιος.

Τον Πέτρο Γαϊτάνο θα συνοδεύουν επί σκηνής οι ερμηνεύτριες Κατερίνα Σιάπαντα και Δώρα Κυριακίδου και οι μουσικοί Βαγγέλης Λιόλιος, Παύλος Παφρανίδης, Κώστας Ματσίγγκος, Δημήτρης Μυστακίδης, Ηλίας Κρομούδας και Θάνος Καζαντζής.

Συναυλίες θα δίνονται κάθε Παρασκευή και Σάββατο, στις 11 μ.μ., και κάθε Κυριακή, στις 10 μ.μ.